

我们家族的遗传病从此结束了

【明慧网】我家有一种遗传病“血友病”，只传男孩子，我有四个弟弟均因此病故，这给我和我的家庭带来了巨大的悲哀和痛苦。

遗传病带给家族人痛苦与悲哀

我家有一种遗传病“血友病”，一种在医学上无法治疗的绝症，这个病是在血液中缺少一种凝血因子：出血后，血液不容易凝固，血流不止。而且只传男孩子，我有四个弟弟均是遗传者，其中两个30多岁，一个几岁、一个十几岁，最后的结局，终生受尽苦难，双腿关节出血残疾，或因内脏某部位出血不止而病故。

我姨母的大儿子也患有此病，在病床上瘫痪多年，30多岁在受尽痛苦后去世。我姨父因儿子走了，加上自己重病卧床不起，想不开也走了。由于劳累，精神刺激，艰难的支撑着而又多病的姨母，可怜的活着。

我的姨表弟、外甥均患此病，他们聪明善良，个个都是我喜欢的人。医学无法治疗，我查找各种偏方也无济于事，眼睁睁看着他们在痛苦中生活，我的家人们一直在伤感、悲哀和痛苦中度过。

在病魔中挣扎的母女

家庭中孩子去世的痛苦，加上，家庭成份又被定为“地主”，我父亲60岁患上心脏病，家里重担全落在了我的母亲的身上。生活与精神压力使她难以承受，病魔缠身，老慢气，肺心病等等，经常呼吸困难，走路艰难，气喘不过来，在苦难中挣扎着。

再说我自己，从小到大身体都很弱。患有心脏病，神经性头痛，腰椎柱增生，气管炎。由于身体、家庭给我带来的压力，痛苦，又患

上了忧郁症。为了祛病，我进过庙，遇到过假气功，把身体搞得一团糟，40多岁，就病退了。

法轮大法祛病健身显奇效

1997年一个偶然的的机会，我早上到公园散步，看到一群人坐在那里炼功，我走过去也坐在那里，看到一位炼功者还有一本书。我顺手拿过来翻看了几页，无形中脑子反映出：这么好的书，我不知道在哪里能买到。我就过去问炼功者，在哪里买的这本书，她很严肃地告诉我，这不是一般的气功，你先炼一段时间，再去买书，并告诉我在哪个书店可以买到。

我立刻去买了一本（后来得知是宝书《转法轮》）。回到家后，坐在那里一动不动几个小时，大概的翻看了一下，没等看完，我已经很是激动，直感觉到写得太好了。又返回书店多买了几本《转法轮》，赶快回到家乡，分给了我的亲朋。我给了母亲和我姨一人一本《转法轮》，我们到炼功点上炼功。回家后，听师父讲法，学法。

几个月的时间，我们三个人原来身上的各种疾病都没有了，无病一身轻，从那时候起，十多年没有吃过一粒药，没进过医院。我这两位老人经常说：“我们最幸福没有病，感到身体舒服。”

不到半年，母亲和姨母一字不识的文盲，将厚厚的一本《转法轮》都能念下来。家里的人，亲朋好友，都称之为奇迹。我的母亲从病魔缠身，通过修炼，直到94岁，安详去世。我的姨母89岁去世，幸福地度过了晚年。



家族遗传病从此结束

我的外甥是我家族中最后一个遗传病的幸存者，从有了这个孩子，我妹妹整天揪心，难过。看着一天天长大，伴随着病痛的孩子，双腿变形走路艰难，都曾想过死。

1998年我把他接到我家，教他学炼法轮功，不长时间就见奇效了。由于学业，他没能坚持修炼，但是从学校到工作，他一直坚持按照大法“真、善、忍”的标准要求自己。就这样奇迹出现，在这二十多年间，从来没有犯过病，并到医院检查血液，凝血因子正常。终止病痛，他到30多岁娶妻生子，一个健康聪明的儿子已经5岁了，给家人带来幸福和欢乐。

从这一代，我们家族的遗传病从此结束了。从我们家所有修炼人出现的奇迹，见证了大法的伟大、师父的伟大，给全人类带来了幸福和光明。我代表我全家和我亲属中受益的人，感恩师父，叩谢恩师。

* * * * *

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。却在大陆一地受到残酷迫害。◇

诚念“法轮大法好” 脑血栓康复

【明慧网】我二零一六年开始学法，受益太多了，感恩师父一次次救了我的命，现把自己这几年修炼中神奇的事说说，见证大法的美好与超常。

我也算一个有福气的人了，自己其貌不扬，却娶了一个贤惠漂亮的媳妇，我觉的很知足。可媳妇是个病秧子，人家都叫她“强活”，就是勉强活着的意思，病痛折磨的她总是愁眉苦脸的，蔫巴巴的，一年到头吃药、打针、住医院也不见好。经人介绍学了法轮功，这一炼可不得了，媳妇的病全炼好了，象换了个人，整天乐呵呵的，精力充沛，能干活了。

看到媳妇脱胎换骨的变化，我太高兴了，我从内心敬佩这功法，太厉害了，世上还有这样的灵丹妙药，医院治不好的病，不花一分钱就都好了，所以我非常支持她学炼。有时晚上她出去送真相资料救人，她出门后我就偷偷的跟在后面，我得保护她。学法轮功的人经

常来我家，我从不反对。

二零一五年，我突然得了脑血栓，半边身不好使，吐字也不清，不能走路。亲属把我送到沈阳苏家屯血栓医院治疗。平时我就知道念“法轮大法好，真善忍好”，我一直清醒的念这九字真言。奇迹出现了，三天能在屋里走路了，血糖也迅速降下来了，我高兴的告诉对床的病人念“法轮大法好，真善忍好”，同病房的人看到我的变化也都相信。

在住院期间，我还结识了一些朋友，我用现身说法告诉他们念九字真言，他们非常认同。我很快的恢复了正常状态，媳妇说，我好的这么快，是我真心相信大法、还弘扬大法，大法师父救了我，我得感恩，我要把大法的好处告诉其他人。在那以后，我路上遇到人或看见卖东西的人，能搭上话的就说自己的亲身经历，让他们也念“法轮大法好，真善忍好”。

前年，我们地区农田蝗虫泛



滥，挨着我家的几家地里全是蝗虫，他们喷药也赶不走，我想，它们也是生命，我也告诉它们“法轮大法好，真善忍好”。我坐在地头就一遍一遍的喊：“法轮大法好！真善忍好！”眼见我家地里的蝗虫都往山上蹦，蝗虫不见了。我太震撼了，这九字真言的威力太大了，原来虫子也听的懂啊，不祸害我家了。而邻居家的地里还是一片片的蝗虫，邻居说你喊的那个有效了。

我和妻子太幸运了，得到了这万古不遇的大法。还有很多神奇事不一一叙述了，我不知道用什么语言表达对师父的感恩之心，只想说：师父！谢谢您救度！给您叩头了！◇

四川省德阳市法轮功学员被迫害简讯

四川德阳市中江县仓山镇法轮功学员曹桂英被非法拘留 15 天

2023年7月24日，四川省德阳市中江县仓山镇法轮功学员曹桂英在仓山镇向民众讲真相时，被不明真相的人诬陷，后被仓山镇派出所所长李明伙同胡姓、王姓警察非法抄家，并被绑架到中江县看守所非法拘留 15 天。曹桂英于 8 月 8 日被家人接回。

四川什邡市雍城社区人员骚扰法轮功学员周敏

2023年8月4日上午，什邡市雍城社区两个男性社区人员到法轮功学员周敏家骚扰。当时周敏不在家，周敏的儿子在家。他们问周敏住哪里？周敏的儿子说：问她有啥事？他们说：“你妈炼法轮功吗？”周敏的儿子说咋的？他们说

国家不允许，定了性的是某教（注：中共才是真正的邪教）。周敏的儿子说：“是宪法定的？还是刑法定的？”二人答不出话。周敏的儿子又说：“中国是法治国家，宪法规定公民有言论自由，有信仰自由，你们大运期间把我妈绑架到拘留所非法拘留，你们在犯法。”二人说不知道。周敏的儿子说：“你们装傻，你们天天跟踪监视她，你们会不知道？”二人答不出话，之后就走了。

四川德阳市旌阳区法轮功学员向系琼及家人被骚扰

近段时间，四川德阳市旌阳区法轮功学员向系琼及女儿曾多次被工农村派出所警察电话骚扰。

骚扰电话：17381012213、0838 - 2601178◇

退党就是不爱国吗？

中国不等于中共，爱国不等于爱党，这是显而易见的常识。中国是有着五千年辉煌历史和文明的国度，而中共统治中国不过才几十年，怎么能把中共与中国混为一谈呢。

国家和政党、政府根本就是两回事，爱国不等于爱政府，更不等于爱党。例如孙中山爱国，但是他不爱腐败的清朝。

想想看，中国经历了二十多个朝代，哪一朝去了，下一朝不来？中国也没有随着哪个朝代的灭亡而灭亡。没有了共产党，中国依然屹立在世界的东方；没有了无神论的桎梏，敬天信神的中国人民一定会复兴灿烂辉煌的中华神传文明。◇

